
8-9 класс 

1 вариант 

 

Форма 1 

Вопрос № 1.  

.…. -  это товарообменная сделка с передачей права собственности на товар без оплаты 

деньгами 

1.Форфейтинг 

2. Демпинг 

3. Бартер 

4.Факторинг 

Ответ: 3 

 

Вопрос № 2.  

На ком лежат риски неграмотного финансового планирования? 

1. На человеке, которому нужен финансовый план. 

2. На финансовом советнике 

3. На инвестиционном консультанте 

Ответ: 1 

 

Вопрос № 3 

Какие услуги из перечисленных не оказывает банк? 

1. Ведение счетов физлиц в иностранной валюте 

2. Денежные переводы 

3. Предоставление кредитов юридическим лицам 

4.  Страхование средств на банковских картах 

5. Купля-продажа иностранной валюты в безналичной форме 

6.  Привлечение драгоценных металлов во вклады 

Ответ: 4  

 

Вопрос № 4 

Какой страховой полис необходимо обязательно иметь при управлении автомобилем? 



1. Страхование от несчастного случая 

2. Страхование гражданской ответственности лица, управляющего автомобилем, за 

причинение вреда имуществу и здоровью третьим лицам (ОСАГО) 

3. Страхование от повреждения или угона автомобиля (КАСКО) 

4. Страхование жизни водителя и пассажиров 

Ответ: 2 

Вопрос № 5  

 Что такое банковский депозит? 

1. Сейф в здании банка для хранения денег. 

2. Денежный вклад в банк, с гарантированным процентом прибыли. 

3. Лицензия Банка на проведение валютно-обменных операций. 

Ответ: 2 

Вопрос № 6 

ПАО «Санкт-Петербургская биржа»: 

1. Входит в структуру компаний группы «НП РТС» 

2. Является дочерним предприятием Московской биржи 

3. Является независимым партнерством профессиональных участников рынка 

 

Вопрос № 7 

Налоги как экономическая категория выражает отношения по: 

1. Производству и распределению ВВП 

2. Распределению национального дохода 

3. Перераспределению ВВП 

4. Обмену 

5. Обмену и потреблению 

Ответ: 3 

Вопрос № 8 

Выстроенная по определённым правилам непрерывная последовательная 

цепочка блоков (связный список), хранящаяся на разных компьютерах: 

1. Блокчейн 

2. Искусственный интеллект 

3. Смарт-контракт 

4. Машинное обучение 

Ответ: 1 

 

Вопрос № 9 

В каком веке в мировой истории появились первые финансовые пирамиды? 



1. в 17 веке 

2. в 18 веке 

3. в 19 веке 

4. в 20 веке 

5. в 21 веке 

 

Ответ: в 18 веке (Миссисипская компания и Компания Южных морей). 

 

Вопрос № 10 

Вправе ли гражданин задавать уточняющие вопросы сотруднику банка в случае, если 

ему неясен смысл отдельных выражений в договоре при условии, что указанный 

сотрудник уже предоставил информацию и пояснения по содержанию договора? 

1. Вправе без ограничений 

2.  Вправе только после заключения договора  

3.  Вправе только в отношении депозитных договоров 

4.  Вправе только в отношении кредитных договоров 

5.  Не вправе  

 Ответ: 1 

 

Вопрос № 11 

 Вам звонит человек, который представляется сотрудником банка, где у вас есть счет 

или карта. Например, специалистом службы безопасности. Он говорит, что все деньги 

с вашего счета или карты были списаны в результате какой-то подозрительной 

операции, но их можно вернуть, если вы ответите на ряд вопросов. Какие ваши 

действия будут явно НЕПРАВИЛЬНЫМИ? 

1.  Отказаться от предложенной помощи и ничего не делать. 

2.  Повесить трубку, а потом позвонить в свой банк и рассказать об этом звонке. 

3. Отвечать на вопросы собеседника о вашем банковском счете. 

4.  Сказать собеседнику, что он мошенник и что за ним уже выехала полиция. 

Ответ: 3 

 

Вопрос № 12 

Развитие форм контроля учетной информации привело к появлению аудиторов  

1. в античном мире 

2. в эпоху средневековья 

3. в эпоху Ренессанса 

4. в современном мире 

Выберите правильный ответ 

Ответ: 2 



 

Форма 2 

 

 Вопрос № 13 

В торговых терминалах, биржа транслирует информацию о 4-х главных ценах 

соответствующих определенному периоду, укажите эти четыре цены: 

1. Средняя цена 

2. Цена открытия 

3. Максимальная цена  

4. Минимальная цена 

5. Цена с самым большим объемом 

6. Цена закрытия 

Ответ: 2,3,4,6. 

 

Вопрос № 14 

С какой целью компании могут выпускать зеленые облигации? 

1. С целью демонстрации создания положительной репутации среди 

инвестиционного сообщества и иных контрагентов за счет демонстрации 

своей приверженности решению задач в сфере экологии 

2.  С целью снижения процентных расходов (т.к. ставка купона по зеленым 

облигациям может быть ниже, чем по обычным облигациям). 

3.  С целью снизить риск дефолта. 

4.  С целью привлечь со-инвесторов в реализуемые компанией зеленые 

проекты. 

5. С целью снизить валютный риск 

Ответ: 12 

 

Вопрос № 15 

При классификации бухгалтерских записей по способу регистрации хозяйственных 

операций выделяют:  

1.  матричные 

2.  синхронистические 

3.  диграфические 

4.  формульные 

5.  хронологические  

6.  униграфические 

7. систематические 

 



Ответ: 257 

 

Вопрос № 16 

У вас есть банковская карта, но вы не знаете, сколько на ней денег. Какие способы 

позволяют это выяснить? 

1. Пойти в отделение банка и спросить сотрудников. 

2. Посмотреть в вашем личном кабинете на сайте банка. 

3. Получить справку на сайте Центрального банка России. 

4. Посмотреть в специальном банковском приложении на мобильном телефоне. 

5. Попробовать оплатить картой покупку в магазине, и если оплата пройдет, значит, 

достаточная сумма у вас на карте есть. 

6. Отправить в банк СМС и получить информацию в ответном СМС. 

7. Вставить карту в банкомат и запросить баланс. 

 Ответ : 12467 

 

 

Вопрос № 17 

Бабушка 15-летнего Коли оказалась перед выбором- куда вложить деньги- в банк или в 

микрофинансовую организацию, куда ей посоветовала обратиться соседка. Что из 

перечисленного важно учитывать Колиной бабушке в данной ситуации? 

1. Размещение средств в микрофинансовую организацию менее доходно, чем вклад в 

банк, и менее рискованно 

2. Размещение средств в микрофинансовую организацию более доходно, чем вклад в 

банк, однако гораздо более рискованно 

3. Переданные в микрофинансовую организацию денежные средства не застрахованы 

государством  

4. Микрофинансовым организациям вообще нельзя привлекать денежные средства от 

населения  

 Ответ: 23 

 

Вопрос № 18 

Налог как вид финансового платежа имеет следующие признаки: 

1. Рекомендательный характер 

2. Определенность законом 

3. Добровольность уплаты 

4. Индивидуально безвозмездный характер 

5. Индивидуально возмездный характер 

Ответ: 24 

 Форма 3 

Вопрос :19 



Установите соответствие между понятием и определением: к каждой позиции, данной 

в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца. 

 Понятие  Определение 

1 Выгодоприобретатель А юридическое лицо или дееспособное физическое 

лицо, заключившее со страховой компанией 

договор страхования 

2 Страховщик Б отношения по защите интересов физических и 

юридических лиц, Российской Федерации, 

субъектов Российской Федерации и 

муниципальных образований при наступлении 

определенных страховых случаев за счет 

денежных фондов, формируемых страховщиками 

из уплаченных страховых премий (страховых 

взносов), а также за счет иных средств 

страховщиков 

3 Страховой агент  В лицо, назначенное в договоре страхования для 

получения страховой выплаты, или имеющее на 

это право в силу закона 

4 Страхователь Г физическое лицо или юридическое лицо, 

осуществляющее деятельность на основании 

гражданско-правового договора от имени 

страховщика в соответствии с предоставленными 

полномочиями 

5 Страхование  Д организация, созданная для осуществления 

деятельности по страхованию, имеющая лицензию 

на осуществление соответствующего вида 

страховой деятельности 

Ответ: 1В 2Д 3Г 4А 5Б 

 

Вопрос № 20 

Найдите соответствие между названием технологии и ее определением 

ПОНЯТИЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ 

1) Искусственный интеллект А) свойство интеллектуальных систем 

выполнять творческие функции, 

которые традиционно считаются 

прерогативой человека 

2) Машинное обучение Б) структурированные и 

неструктурированные данные 

огромных объёмов и значительного 

многообразия, а также методы их 

обработки 



3) Большие данные (big data) В) самостоятельное обучение 

компьютера решению задач, не 

ограничивающееся заложенными в 

него алгоритмами 

Ответ: 1А, 2В, 3Б 

 

Вопрос № 21 

Установите соответствие: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите 

соответствующую позицию из второго столбца: 

           Определение       Соответствие 

1) Государственны

е и 

муниципальные 

ценные бумаги 

А) Спекулятивные инструменты, но которые 

могут служить и как защита капитала от 

изменения курса доллара 

 

2) Фьючерсы и 

опционы 

Б) Служат для пополнения государственного 

бюджета 

3) Недвижимость В) Низкая ликвидность, большой спред 

4) Слитки Г) Объект инвестиций, который сложно 

диверсифицировать, не имея существенного 

капитала. 

 

Запишите ответ в виде последовательности цифр и соответствующих им букв (без 

пробелов и каких-либо символов). Например: 1А2Б3В4Г. 

Ответ: 1B2A3D4C 

 

Вопрос № 22 

ПОНЯТИЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ 

1) Активы А) Деньги 

2) Пассивы Б) Зарплата 



3) Доходы В) Коммунальные платежи 

4) Расходы Г)  Кредиты 

Ответ: 1А2Г3Б4В 

 

Форма 4 

Вопрос № 23 
Сколько лотов акций Сбербанка можно купить в конце торговой сессии, если сумма на 

брокерском счету составляет 55200 рублей? Цена акции выросла на конец дня на 20%, на 

открытии составляла 230рублей. В одном лоте 10 акций. 

 

Ответ в виде числа запишите без пробелов, без единиц измерения и каких-либо знаков(если 

ответ является дробным числом, то его необходимо записать с помощью десятичной дроби, 

например, «0,15»). 

Правильный ответ: 20 

Решение: Цена акции на момент открытия+сумма на которую акция выросла к концу торговой 

сессии=текущая стоимость актива (ТСА)  

230+20%=276 руб (ТСА) 

Сумма на брокерском счете/ТСА=количество акций доступных к покупке (ДКП) 55200/276=200 

акций 

ДКП/число бумаг в одном лоте=количество лотов 

200акций/10 акций в лоте = 20 лотов 

 

 

Вопрос № 24 

  

 Доходность инвестиций составляет 10%. Инфляция 15%. Определить реальную 

доходность инвестиций, используя формулу Фишера 

 

Ответ: - 4,34% 

Используем формулу 𝑖𝑟 =  
1+ 𝑖 𝑛

1+ 𝜋
 – 1 

1 + 0,1

1 + 0,15
− 1 =  −0,0434 

Или -4,34% 

 



 

 

Вопрос № 25 

С 01 января 2020 г. заключен договор страхования ОСАГО, срок страхования 365 дней. 

Страховая премия составила 4 000 рублей.  

Расходы страховой компании на ведение дела (РВД) составляют 23%. 

Страхователем подано заявление о расторжении договора страхования 01 июня 2020 

года (через 152 дней) в связи с продажей автомобиля.  

Какая сумма страховой премии должна быть возвращена Страхователю при 

расторжении договора страхования ОСАГО? 

Ответ: 1 797,37 руб. 

 

 

Вопрос № 26 

1. Инвестор внёс на счёт ИИС 400 000 рублей. Его доходы по итогам года 

сформировались из: заработной платы 210 000 рублей, доходов от дивидендов 30 

000 рублей, доходов от операций с ценными бумагами 50 000 рублей. Какой вычет 

может получить инвестор по типу А? 

Ответ в виде числа запишите без пробелов, без единиц измерения и каких-либо 

знаков (если ответ является дробным числом, то его необходимо записать с 

помощью десятичной дроби, например, «0,15») 

 

Ответ: 33800 

Решение: К вычету по денежному взносу по справке 2-НДФЛ, инвестор имеет право 

добавить доход от работы с акциями: (210 000+50 000)х13%=33 800 

Форма5  

Вопрос № 27 

Укажите последовательность развития видов денег 

1. Кредитные деньги 

2. Металлические деньги 

3. Товаро-деньги 

4. Бумажные деньги 

Ответ: 3241 

 

 

Вопрос № 28 

Установите правильную последовательность возникновения биржевых кризисов 

в США в 20-21 веке, от ранних к поздним: 

1. Кризис Судного дня. 



2.  Кризис доткомов. 

3.  Великая депрессия. 

4.  Восстание машин (Чёрный понедельник). 

5.  Ипотечный кризис. 

Ответ: 31425 

 

Вопрос № 29 

Установите правильную последовательность этапов принятия закона о федеральном 

налоге. Запишите ответ в виде последовательности цифр (от раннего этапа к позднему 

этапу без пробелов). 

1. Опубликование закона  

2. Рассмотрение закона в Государственной Думе России 

3. Принятие проекта закона к рассмотрению 

4. Подписание закона Президентом России 

5. Рассмотрение закона в Совете Федерации России 

Ответ: 32541 

 

Вопрос № 30 
Укажите правильную последовательность действий страхователя при наступлении 

страхового случая по договору страхования жилья при пожаре 

1. Позвонить в страховую компанию и сообщить о страховом событии. 

2. Оформить и подать заявление в страховую компанию на возмещение. 

3. Вызвать пожарных, при незначительном возгорании принять меры по тушению 

пожара, используя подручные средства пожаротушения. 

4. При угрозе жизни и невозможности тушения пожара провести эвакуацию из 

помещения. 

Ответ: 3412 
 



8-9 классы 

Вариант 2 

Форма 1 

Вопрос № 1 

Укажите, что из перечисленного не относится к постулатам теории Доу: 

1. Цена учитывает все 

2. Рынок является эффективным в долгосрочном периоде 

3. История повторяется 

4. Движение цен подчинено тенденциям 

Ответ: 2 

Вопрос № 2  

Верификация зеленой облигации – это: 

 1. Процесс оценки и предоставления заключения независимой стороной (верификатором) 

о соответствии облигации зеленому статусу. 

 2. Процесс оценки и предоставления заключения независимой стороной (верификатором) 

о соответствии облигации требованиям законодательства. 

 3. Процесс проверки независимой стороной использования государственной субсидии, 

предоставленной компании, выпустившей зеленый финансовый инструмент.  

4. Процесс оценки и предоставления заключения органом государственной власти 

(верификатором) о соответствии облигации зеленому статусу. 

Ответ: 1 

 

Вопрос № 3 

Какой из ниже перечисленных отделов не входит в стандартную структуру финансовой 

службы?  

1. Отдел бухгалтерии 

2. Казначейство 

3. Отдел снабжения 

4. Отдел управления проектами 

Ответ: 3 

Вопрос № 4  

Древний Египет – родина счетоводства 

1. на карточках 

2. в регистре «Журнал-Главная» 

3. в книгах 

4. на свободных листах 

Ответ: 4 

 

Вопрос № 5 

Вы пытаетесь оплатить в магазине покупку банковской картой, но платеж не проходит и 

кассир говорит, что на карте недостаточно средств. Как правильно поступить? 

1.  Сказать кассиру, что это невозможно. 

2. Отказаться от попытки оплатить покупку этой картой. 

 3. Попросить, чтобы вам все равно выдали покупку и предложить взамен саму 

банковскую карту. 

4. Вызвать полицию, угрожать жалобой в суд и в Роспотребнадзор.  

 Ответ: 2 

 



Вопрос № 6 

Вправе ли гражданин задавать уточняющие вопросы сотруднику микрофинансовой 

организации в случае, если ему неясен смысл отдельных выражений в договоре 

микрозайма при условии, что указанный сотрудник уже предоставил информацию и 

пояснения по содержанию договора? 

1. Вправе без ограничений 
2.  Вправе только после заключения договора микрозайма 

3.   Вправе только в отношении способов погашения микрозайма 

4.  Не вправе  

Ответ:1 

 

Вопрос №7 

Какая из стран является родиной  классической схемы финансовой пирамиды -

«схемы Понци»? 

1. Италия 

2. Испания 

3. США 

4. Китай 

5. Португалия 

6. Россия 

Ответ: 3.  США в 1919-1920 г. Чарльз Кларо Понци организовал «Компанию по обмену 

ценных бумаг», которая осуществляла выплату средств участникам за счет других 

участников. 

1. Вопрос № 8 

Программа, взаимодействующая с пользователем в режиме онлайн-переписки 

1. Чат-бот 

2. Браузер 

3. Форум 

Ответ: 1 

 

 Вопрос № 9 

Какие налоги мы платим, покупая товары в супермаркете: 

1. Косвенные 

2. Прямые 

3. И косвенные и прямые 

4. Местные 

5. Все установленные в России 

Ответ: 1 

 

Вопрос № 10 

В какой валюте проходят торги и расчеты по группе инструментов «Иностранные ценные 

бумаги» 

1. В Российских рублях и долларах США 

     2. В долларах США 

3..В валюте торгов оригинальной площадки эмитента ценных бумаг 

Ответ: 3 

 



Вопрос № 11 
Каким образом можно разместить свободные денежные средства в банке? 

1. Открыть вклад, таким образом инвестируя в развитие банка, и получать процент от 

его прибыли. 

2. Открыть брокерский счет и самостоятельно размешать денежные средства в 

ценные бумаги банка. 

3. Верны оба варианта. 

Ответ: 3 

 

Вопрос № 12 

В квартире Петровых прорвало батарею, в результате чего была повреждена отделка и 

мебель в комнате и потолок в квартире снизу. Сразу же пришли соседи снизу и 

потребовали компенсацию на проведение ремонта потолка. 

В каком случае Петровы могут не оплачивать ремонт своей квартиры и квартиры соседей: 

1. В случае если есть полис страхования имущества, включающий риск повреждений 

в результате аварий инженерных коммуникаций. 

2. В любом случае, так как ремонт своей квартиры каждый делает сам. 

3. В случае если есть действующий договор страхования квартиры, включающий 

повреждений в результате аварий инженерных коммуникаций и ответственности 

перед третьими лицами при эксплуатации жилого помещения. 

4. В случае если Петровы планировали через месяц заключить договор страхования, 

включающий покрытие ответственности перед третьими лицами при эксплуатации 

жилого помещения. 

 Ответ: 3 

Форма 2 

 Вопрос № 13 

Укажите факторы, влияющие на размер страховой премии по договору страхования 

жилого помещения? 

1. Наличие и размер франшизы 

2. Удаленность помещения от центра города 

3. Перечень страховых рисков 

4. Количество проживающих человек 

5. Наличие охраны и пожарной сигнализации 

6. Материал несущих конструкций строения 

Ответ: 1356 

Вопрос № 14 

 Что из ниже перечисленного является звеньями бюджетной системы РФ? 

1. Бюджетный процесс; 

2. Федеральный бюджет; 

3. Бюджеты субъектов федерации; 

4. Бюджетное устройство. 

Ответ: 23 

 

Вопрос № 15 

Ликвидные активы это? 

1. Рубли 

2. Краткосрочные надежные облигации  

3. Недвижимость 

4. Акции с высоким объемом торгов 

5. Доллары США 



6 Евро  

Ответ: 12456 

 Вопрос № 16 

Установите правильную последовательность расчета суммы налога на доходы физических 

лиц. Запишите ответ в виде последовательности цифр (от раннего этапа к позднему этапу 

без пробелов). 

1. Рассчитать сумму налога 

2. Рассчитать сумму дохода 

3. Определить ставку налога 

4. Вычесть необлагаемую (льготируемую) часть базы 

Ответ: 2431 

Вопрос № 17 

 Укажите преимущества Брокера перед банком, относящиеся к ведению брокерского 

счета: 

1. Комиссия за обслуживание счета ниже, чем у банка. 

2. Бесплатный чай и кофе в офисе  

3. Специализированное программное обеспечение. 

4. Консультации опытных инвестиционных консультантов. 

5. Полная сохранность вложенных средств. 

Ответ: 134 

Вопрос № 18 

Назовите сервисы, выпустившие или планирующие выпуск собственной криптовалюты: 

1. Facebook 

2. Twitter 

3. Telegram 

4. Vkontakte 

5. Однокласники 

Ответ: 134 

 

Форма 3 

 Вопрос № 19  

Установите соответствие между понятием и определением: к каждой позиции, 

данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца. 

 Понятие  Определение 

1 Объект 

страхования от 

несчастных случаев  

А сумма, в пределах которой страховщик обязуется выплатить 

страховое возмещение по договору страхования 

2 Страховая сумма  Б предполагаемое событие, на случай наступления которого 

проводится страхование 

3 Объект 

страхования жизни  

В совершившееся событие, предусмотренное договором 

страхования или законом, с наступлением которого возникает 

обязанность страховщика произвести страховую выплату  

4 Страховой риск Г имущественные интересы, связанные с причинением вреда 

здоровью граждан, а также с их смертью в результате несчастного 

случая 

5 Страховой случай Д имущественные интересы, связанные с дожитием граждан до 

определенных возраста или срока либо наступлением иных 

событий в жизни граждан, а также с их смертью  



    

Запишите ответ в виде последовательности цифр и соответствующих им букв (без 

пробелов и каких-либо символов). Например: 1А2Б3В4Г5Д 

Ответ: 1Г 2А 3Д 4Б 5В 

Вопрос № 20 

Установите соответствие понятий с обозначенными характеристиками 

Вид денег характеристика 

1.Бумажные деньги 

2.Банкноты 

3.Векселя 

A.Знаки стоимости, выпускаемые в обращение 

центральным эмиссионным банком в порядке 

кредитования коммерческих банков путем 

осуществления переучетных операций 

B. Безусловные письменные обязательства должников 

уплатить определенную сумму в заранее оговоренный 

срок в установленном месте 

C. Знаки стоимости, имеющие принудительный курс 

и выпускаемые государством для покрытия своих 

расходов 

D. Деньги выражающиеся в виде электронных 

записей на счетах в коммерческих банках  

Ответ: A2,B3,C1 

 Вопрос № 21 

 В Месопотамии для учета каждого вида зерна (пшеница, рис и т.д.) открывалась своя 

ведомость, данные этих ведомостей агрегировались в укрупненную ведомость (зерно), 

потом в еще более укрупненную, пока не попадали в сводную ведомость. Проведите 

аналогию с современным учетом. К каждой позиции, данной в первом столбце таблицы, 

подберите соответствующую позицию из второго столбца. Запишите ответ в виде 

последовательности цифр и соответствующих им букв (без пробелов и каких-либо 

символов), например: 1А2Б3В4Г 

 

Объект учета Уровень агрегирования 

1) Оборотные активы А) аналитический счет 

2) Запасы Б) раздел баланса 

3) Зерно В) статья баланса 

4) Рис Г) синтетический счет 

 

Ответ: 1Б2В3Г4А 

 

Вопрос № 22  

  

Установите соответствие: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите 

соответствующую позицию из второго столбца: 

 Определение  Соответствие 

1) Депозиты А) Высокие риски инвестирования и низкая активность 

инвестора  



2) Корпоративные 

облигации 

Б) Низкие риски инвестирования и высокая активность 

инвестора. 

3) ETF  В) Низкие риски инвестирования и низкая активность 

инвестора. 

 

4) Акции Г) Высокие риски инвестирования высокая активность 

инвестора  

Запишите ответ в виде последовательности цифр и соответствующих им букв (без 

пробелов и каких-либо символов). Например: 1А2Б3В4Г. 

Ответ: 1B2A3Б4Г 

 

Форма 4. 

Вопрос № 23 

Доходность инвестиций составляет 10%. Инфляция 15%. Определить реальную доходность 

инвестиций, используя формулу Фишера 

 

Ответ: - 4,34% 

Используем формулу 𝑖𝑟 =  
1+ 𝑖 𝑛

1+ 𝜋
 – 1 

1 + 0,1

1 + 0,15
− 1 =  −0,0434 

Или -4,34% 

 

 Вопрос № 24 

Действительная стоимость застрахованного имущества составляет 1 млн. руб. Страхование 

проводится на сумму 500 тыс. руб. по системе первого риска. В результате страхового 

случая ущерб составил 400 тыс. руб. В договоре страхования предусмотрена безусловная 

франшиза - 3% от страховой суммы. 

Определите размер страхового возмещения? 

 

Ответ: 370 000 руб. 

 

 Вопрос № 25 

На графике вы обнаружили фигуру неопределенности «треугольник». Вам известно, 

что величина основания равна 125 рублей за акцию. В моменте цена пробивает линию 

сопротивления данной фигуры и вам известна цель, 893 рубля за акцию. Рассчитайте 

точку пробоя фигуры. Ответ запишите в рублях. Пример: 123 

Ответ: 893-125 = 768 

 

Вопрос № 26  

Задача 1  

Предположим, что Вы как финансового грамотный человек, задумались над 

формированием пассивного дохода. В роли финансового инструмента, Вы рассматриваете 

годовой банковский депозит без капитализации процентов. Сделав анализ текущих трат, 

получилось, что ежемесячные траты составляют 30 тыс. рублей. Сейчас, у вас есть капитал 



2 млн. рублей. Через 1 год, вы планируете получать пассивных доход в сумме текущих 

затрат. Сколько вам необходимо внести на счёт через 1 года, для обеспечения пассивного 

дохода? Предполагается, что ставка по депозитам 8% годовых будет неизменна. Ответ 

запишите в тыс. рублей. 

Ответ: 2340. 

Решение: 

Банковский депозит, должен приносить через 1 года 360 тыс. рублей в год (30*12).  

Необходимый капитал 4,5 млн. рублей (360/8*100) 

Сейчас есть 2 млн рублей, который мы размещаем сначала на год под 8% годовых, и 

получаем через год 2 160 000 

Теперь считаем какая сумма нам необходима 4 500 000 – 2 160 000 = 2 340 000.   

Форма 5 

Вопрос № 27 

Установите правильную последовательность расчета суммы налога на доходы физических 

лиц. Запишите ответ в виде последовательности цифр (от раннего этапа к позднему этапу 

без пробелов). 

1. Рассчитать сумму налога 

2. Рассчитать сумму дохода 

3. Определить ставку налога 

4. Вычесть необлагаемую (льготируемую) часть базы 

Ответ: 2431 

Вопрос № 28 

Установите правильную последовательность отработки сигнала по фигуре «неудавшийся 

размах»: 

1. Определение основного направления движения цены 

2. Выход по цели фигуры 

3. Определение разворотной формации 

4. Нахождение точки входа 

5. Определение размера объема позиции с учетом рисков 

Ответ: 13452 

Вопрос № 29  

В принятом в России бухгалтерском балансе статьи пассива классифицированы в порядке 

ускорения сроков их погашения. (чем ниже статья, тем раньше её нужно погасить). 

Установите правильную последовательность следующих статей:  

1. заемные средства, срок погашения которых более 12 месяцев 

2. задолженность поставщикам 

3. отложенные налоговые обязательства 

4.  уставный капитал 

5. заемные средства, срок погашения которых менее 12 месяцев 

Запишите ответ в виде последовательности цифр, например: 12345 

Ответ: 41352 

 

 Вопрос № 30 



Родители школьника Смирнова стали участниками ДТП. Оформив все необходимые 

документы, они, в установленный правилами договора ОСАГО срок, подали их в свою 

страховую компанию. Однако, страховая компания нарушила сроки возмещения ущерба 

по их страховому случаю. Для урегулирования своих требований Смирновы вправе 

обращаться в различные органы и организации. Куда должны обратиться Смирновы в 

первую очередь? 

1. В Роспотребнадзор 

2. К финансовому уполномоченному 

3. К своему страховщику 

4. В суд  

Ответ: 3 
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